

Κάθε Τετάρτη απόγευμα εκπαιδευτικά προγράμματα στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας!

Για τον μήνα Νοέμβριο, κάθε Τετάρτη απόγευμα και ώρες 16:30-17:30 προσκαλούμε μικρούς και μεγάλους στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας να συμμετέχουν σε ξεχωριστά εκπαιδευτικά εργαστήρια.

⇒ **Ρομποτική στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας για παιδιά 4- 6 χρόνων**

Τις Τετάρτες του Νοεμβρίου στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας, τα παιδιά ενεργοποιούν μέλισσες ρομπότ, παίζουν μαζί τους, τις προγραμματίζουν, φτιάχνουν τις δικές τους ευρεσιτεχνίες και δημιουργούν μοναδικές ιστορίες.

Τετάρτη 7 Νοεμβρίου 2018

⇒ Τα σχήματα και τα χρώματα παρέα με τη μέλισσα ρομπότ

Τα παιδιά ανακαλύπτουν μέσα από παραμύθια τα χρώματα και τα σχήματα και στη συνέχεια προγραμματίζουν τη μέλισσα ρομπότ για να δημιουργήσουν μια πολύχρωμη πρωτότυπη ιστορία.

Τετάρτη 14 Νοεμβρίου 2018

⇒ Ένα γλυπτό που θα άρεσε στη μέλισσα-ρομπότ

Ελάτε να αγγίζουμε να τεντώσουμε να τσαλακώσουμε υλικά κατασκευών που έχει κρυμμένα στο παιχνίδι της η μέλισσα ρομπότ. Τα παιδιά συνθέτουν λουλούδια γλυπτά και διαμορφώνουν το φυσικό περιβάλλον μιας μέλισσας.

Τετάρτη 21 Νοεμβρίου 2018

⇒ Από τη Γραμμή στη Γωνία και πάλι Γραμμή

Μια μέλισσα ρομπότ σε ρόδες κυλάει και ζωγραφίζει ότι την προγραμματίζουν τα παιδιά. Πόσες διαφορετικές μπορούν να χωρέσουν μέσα σε μια ζωγραφιά; Τα παιδιά δημιουργούν το ατομικό τους έργο με συν δημιουργό την μέλισσα ρομπότ.

Τετάρτη 28 Νοεμβρίου 2018

⇒ Ο λαβύρινθος του Πυθαγόρα για τη μέλισσα-ρομπότ

Τα παιδιά αξιοποιούν τα σχήματα και τις συλλογές από το έκθεμα του «Γεια σου Πυθαγόρα» για να δημιουργήσουν έναν λαβύρινθο που θα μπορεί υποστηρίξει τον προγραμματισμό της μέλισσας ρομπότ.

Η οικονομική συμμετοχή στα προγράμματα ανέρχεται στο ποσό των **5,00 €** για κάθε παιδί & και ενισχύει τους σκοπούς του Ελληνικού Παιδικού Μουσείου.

Οι ώρες λειτουργίας του "Παιδικού Μουσείου της Αθήνας" είναι Τετάρτη 11:00-19:00 και Πέμπτη έως Κυριακή 11:00-15:00. Η είσοδος στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας είναι ελεύθερη. Η συμμετοχή των παιδιών στα προγράμματα είναι προαιρετική -καθώς υπάρχει η δυνατότητα της ελεύθερης ερμηνείας στα εκθέματα- και δηλώνεται στην υποδοχή του Μουσείου την ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος.

Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί χωρίς ειδοποίηση.